YBAXAEMBIE CTYJIEHTBI!
[loBTOpPUTE paHEe M3YUYEHHBIN TEOPETUUECKUN MaTepuaj, PelIuTe yHpaXHEHUs (JUIsl OLIEHKH 3
HYKHO MPaBUJIBHO PEUIUTH 9 IPUMEPOB U BBHITIOIHUTD TECT)
[TonroToBbTE MMCHMEHHBIE OTBETHI K 3aIaHHSIM.
Pe3ynbrathl paboThl, (HOTOOTYET, IPEIOCTABUTH MPENOAaBaTENO Ha e-Malil:
Xvsviv@rambler.ru B TpexIHEBHBIN CPOK C MOMEHTA MOJTyYCHUS 3aIaHNSI.
IIpu 803HUKHOBEHUU BONPOCOB NO NPUBEOCHHOMY MATNEPUATY
obpawamuvcsi no ciedyiouum Homepam menepornos:(072-138-93-11.
BHUMAHUE!!! Ilpu omnpaske pabomuvl, He 3abvigatme ykazvieamv DUO cmydenma,
HAUMeHO08aHue OUCYUNIUHBL, 0ama NPo8edeHUs 3aHAMUs (O PACNUCAHUIO).

HPAKTHYECKAS PABOTA
MNPOU3BOJHASA CJIOKHOU ®YHKIHUUN.

TEOPETUYEKHN UMATEPHAI:
Oyukmus h ects cioxkHas QYHKIUs, COCTaBIIeHHas W3 QYHKIHHA g ¥ f, ecin
h(x) = g(f(x)),
rae f(x) — BHyTpeHHss QYHKIHS
g(f) — BHewHsA QyHKIHA

@®opMyJia MPOU3BOAHOM CJI0KHOMH PYyHKIIMK:
Ecin gyHkIms f uMeeT NpOU3BOIHYIO B TOUKE Xg, @ QYHKIHUS g UMEET HPOM3BOIHYIO B
Touke Yo = f(xg), T0 cnoxknas dynkums h(x) = g(f(x)) Tax xe umeer MPOU3BONHYIO B TOUKE
X, IpAHYEM

h/(xo) = g/(f(xo)) 'f/(xo)

AJITOPUTM HAXO0KIEHHS IPOU3BOAHON CJIOKHOH (PYHKIIMU:
.  Onpenenuth BHYTPEHHIOIO U Il. Haiitu npou3BoaHYIO
BHEIIHIOKO 3JIeMEHTapHble PYyHKIMH — BHyTpeHHeH Qynkuun f(x);

fx)mg(f);

IV. TlepeMHOXHUTb IPOU3BOIHBIC

I11. Haiitu npou3BoHyIO BHYTpPEHHEH U BHEITHEH (QYHKIIMH U
sHemned Gpynxuuu g(f); MOJIYYUTh IPOU3BOTHYIO CIOKHOM
byHKIUHA

h/(xo) = g/(f(xo)) 'f/(xo)

IpaBuiaa nudppepenuupoBanus:
l. pasuJo 1: Ecnu pyskumu u u v auddepeHuupyeMsl B TOUKE X, TO X CyMMa
(paznocts) nuddepeHnrpyema B 3T0i TOUKE U
(u+v) =u +v/
Kopomro eosopam: IlpousBomHas cymmbl (pa3HOCTH) paBHa CyMMme (Pa3HOCTH)
MIPOU3BO/IHBIX.

I. IIpaBuio 2: Ecimu ¢yHkuun u u v nuddepeHrpyeMsl B TOUKE X, TO UX
npousBezieHne AuddhepeHpyeMo B 3TOM Touke U
(uv)! = w'v + uv/
CaencrBue: Eciiu pynkuun u quddepeHunpyemsl B TOUKE X, a € — MOCTOSIHHASA, TO
Cu muddepeHnmpyema B 3TOM Touke U
(cw) = cu/
Kopomko 2osopsim: 110CTOSIHHBIM MHOXHUTEIh MOJHO BEIHECTH 3a 3HAK TPOU3BOIHOM.



1. Hpasuio 3: Ecnu pynkuuu u u v auddepeHuupyemsl B TOUKE Xg, U QYHKIUS
o u o~
V HE paBHa HYIIIO B 3TOH TOUKE, TO YACTHOE — TAKKe muddepeHurpyemMo B 3TOH TOUKE U

(u)/ u/'v — uv/

v v?

1/ v/

G) ==

Tabdauua npou3BOAHBIX:
C/ =0; C = const x/ =1

/_ 1 1/ 1
' -5 @2
(Va) =5= - =

ITpousBoaHas cTeneHHOM (PYHKIIMU:
(xV)/ =n-x"1
IIpousBoanas Jiorapudgma HATYPAJILHOIO:

1
(Inx)/ = =
x

;_k
(In(kx + b))' = D

IIpousBoauas Jorapugma:
1
log,x) =
(log,x)) = ——
ITpou3BoaHAas IKCIIOHEHTHI:
(e")/ = e
(ekx+b)/ — Jelx+b
IIpou3BoaHasi moka3areJbHOH (PYHKIIMU:
(a®)/ = a* - lna
IIpou3BoaHbIe TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIMI:
1. (sinx)/ = cosx 2. (cosx) = —sinx

3. (tgx) = . 4. (ctgx) = —

cos?x sin2x
IIpoun3BoaHbIe 00PATHBIX TPUTOHOMETPHYECKHUX (PYHKIIUI

1 1
6. (arccosx) = —
1-x2 ( ) J1-x2

1 1
/ = —
e 8. (arcctgx) oy

5. (arcsinx)! =

7. (arctgx) =

OBPA3EIl BBIIIOJTHEHUS YIIPAJKHEHUM
1. 3apaiite popmysiamu djieMeHTapHbIe PYHKINHU f U g, U3 KOTOPBIX COCTABJIEHA

cnoxnas gynxmus h(x) = g(f(x)).
a) h(x) = cos3x; 6) h(x) =sin (Zx — g)
B) h(x) = (3 —5x)°

PEIHNIEHHE:
a) h(x) = cos3x 0) h(x) =sin (Zx - §)
y = f00) = 3x y=fG)=2x—%
g(y) =cosy ny -
gy) =siny

B) h(x) = (3-—5x)°
y=f(kx)=3-5x
g(y) =y3



2. Haiigute npou3BoaHbIe PYHKIUIi:

a) f(x)=(2x—7)8; 6) f(x)—(lx— )8—(1—2x)4;
B) f(x)=—— r fx)= (5x+1)3
n)  f(x) = x3sin2x; e) f(x) = cos?x.

PEIIEHHE:

a) f(x)=Q2x-"7)°8
flx)=((2x=7)8)/=8-2x-7)"-2=16(2x - 7)7;

0) f(x)_m

flix) = ((5 +1)3)/ =(Gx+1)73)/=-3-Gx+1)*-5=-15-Gx+1)* =
-15 |
(5x+1)%*’

B) f() = (3x- 7)8 —(1-2x)*
£l (x) = (Gx - 7)8 —(1- 2x)4>/ = (Gx - 7)8)/ +((1-20% =8-(3x - 7)7 :

i+4-(1—2x)3-(—2)=2-Gx—7)7—8-(1—2x)3;

r) f(x) = x3sin2x
f/(x) = (x3sin2x) = (x3)/sin2x + x3(sin2x)/ = 3x%sin2x + x3cos2x - 2 =
x?(3sin2x + 2xcos2x);

H) f( ) = sinx
f/(x) _ (%)/ — (x)/sitaz;:cx(sinx)/ _ sin:;:;;osx_
e) f(x) = cos*x
f/(x) = (cos?x)/ = —2cosxsinx
YIIPA’KHEHUA:
1. Haiiaure npousBoaHbIe QYHKIIHA:
1. f(x) = tg3 8. F(x) = (3 _g)—g;
2. f(x) =cos (3x + g); 9. f(x) = (4 — 1,5%);
3. f(x) = 2x +1)7; 10. fx)=(6x—2)" - (4x +
4. f(x) = +/cosx; 7)7°,
5. f(x) = tg=; 11. flx) = ic;;; tg2x;
6. £(x) = (9 + 5" 2. fO="0
7. f(x) = 13. f(x) = sin?x;

(6x-1)5" 14. f(x) = sin’*x + cos?x;
15. f(x) = cos2x



CAMOCTOSITEJILHASI PABOTA (Tecr):

. Haitru mpousBoanyro pynxiuu: y = (x + 2)2

a) y/ =x+2 6) y/ =2(x+2)
B) v/ =(x+2)3 r) y/ =2x+2
. Haitru mpousBoanyro pyukumu: f(x) = ixs —3x*+ §x3 —2x%2+1
a) f/(x)=5x*—12x3+7x%-2x+1 6) f/(x)=x*—3x3+3x%—4x
B) f/(x)=2x*—12x%+7x* — 4x r) f/(x) =x*—12x3 +5x2 —4x+1
. Bbruucnure 3nauenue npouspoanoit pynkmun f(x) = —3x8 + 2x5 + 10x3 — 3 B Touke
xXo=—1
a) 16 6) 64 B) — 16 r) - 64
. Haiitn npousBoanyro QyHkiuu: y = e* + 4x?
a) y/ =xe* ! +8x 6) y/ =e*+x3
B) y/ = e* + 5x? r) y/ =e*+8x
. Haiiti npousBoauyro ¢pyukiun: y = (x — 3)cosx
a) y/ = cosx + (x — 3)sinx 6) y/ = cosx + (x — 3)sinx
B) y/ = (x — 3)sinx — cosx r) y/ = —sinx
. Haiitu npousBoanyio QyHkiuu: y = 3x2cosx
a) y/ = 6xcosx + 3x2sinx 6) y/ = x3cosx + 3x%sinx
B) y/ = 6xcosx — 3x?sinx r) y/ = —6xsinx



